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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 
 

Datum: dinsdag 6 juli 2021 
Tijdstip: 20.00 uur 
Locatie: Clubhuis “Bethel” 
Aanwezig: 14 leden, inclusief zeven bestuursleden 
Afwezig: mondeling/schriftelijk hebben zich zes leden afgemeld 
 
 
1. Opening  
Voorzitter, Diny Beumer, heet iedereen welkom en opent de vergadering om 20.00 uur. 

 
 

2. Ingekomen stukken, toe te voegen agendapunten 
Er zijn geen ingekomen stukken of toe te voegen agendapunten. 

 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 8 september 2020 
Er zijn geen opmerkingen op de notulen. Deze worden goedgekeurd met dank aan Ans 
Leussink. 
 

 
4. Jaarverslagen secretaris en commissies 
Jaarverslag secretaris 2020 
Er zijn geen op- of aanmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd met dank aan Ans 
Leussink. 
 
Jaarverslag wedstrijdzaken 2020 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen en wordt goedgekeurd met dank aan Tonnie 
Otten. 

 
 

5. Jaarverslag penningmeester 
Gerrie geeft een toelichting op de uitgereikte financiële stukken.  
Door Corona hebben we ondanks de vaste lasten en andere onkosten, maar doordat we weinig 
gebruik konden maken van “Bethel” bedragen retour ontvangen, o.a. van de nutsbedrijven en 
Buma Stemra. Van Tankstation Peut hebben we een bijdrage ontvangen doordat leden en/of 
anderen bij het tanken aangeven dat zij doneren aan onze vereniging (1 cent per liter). 
In 2020 hebben we tevens, na het invullen van aanvragen voor tegemoetkomingen als gevolg 
van omzetverlies door Corona, van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport – 
Dienst Uitvoering Subsidies aan Instellingen geld ontvangen. Al met al heeft dit geresulteerd in 
een positief saldo en een winstmarge op de kantine van 131,7%. 
Hierdoor volgt er geen verhoging van de contributie en de consumptieprijzen. 
Diny dankt Gerrie Brunsveld voor de toelichting op en uitleg van de financiële cijfers en ondanks 
Corona de boeken toch met een goed positief financieel resultaat heeft afgesloten. 
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6. Verslag kascontrolecommissie 
René Amtink en Marcel Nijenhuis hebben de boekhouding gecontroleerd. Deze zag er perfect 
uit en is akkoord bevonden. Diny dankt René en Marcel voor de kascontrole. 
 
 
7. Benoeming leden kascontrolecommissie 
Voor 2021 bestaat de kascontrolecommissie uit Marcel Nijenhuis en Eric Oudenampsen.  
Erald Leussink meldt zich voor 2022 aan als reserve kascontrolecommissielid. 
 
 
8. Verkiezing bestuursleden 
Dit jaar is Ans Leussink-Bats aftredend en herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten 
aangemeld. Ans is hierbij herkozen. 
 
 
9. Bestuursmededelingen 
Opmerkingen: 
Punt 12; start aanleg jeu de boules baan bij “Bethel”. 
Allereerst dankt Diny Harry Dolleman voor het indienen van zijn voorstel om onze 
klootschietersvereniging/clubgebouw naar een hoger niveau te tillen door meerdere activiteiten 
aan te bieden eventueel in samenwerking met andere verenigingen en dit te promoten in de 
media om leden, donateurs en sponsoren aan te trekken. Hierin stond ook de aanleg van een 
jeu de boules baan vermeld. 
Dankzij de ruilverkaveling in Klein Dochteren hebben we een perceel grond aan kunnen kopen 
voor de aanleg van deze baan. Hiervoor hadden we reeds in 2018 een bonus van de OVM 
ontvangen. De voorbereidingen voor de aanleg zijn nu in volle gang. 
René Amtink vraagt naar de locatie van de baan. Deze komt naast het terras, afmeting 4x15 
meter.  
 
Namens het bestuur dankt Diny iedereen die werkzaamheden in en rond Bethel hebben verricht 
en hebben geholpen bij het begeleiden. 
 
 
10. Begroting 
Gerrie licht de begroting toe. De begroting wordt goedgekeurd. 
René Amtink mist de vermelding van de ontvangen bijdrage van de OVM op de begroting. 
Antwoord: Sommige posten waren nog niet bekend, doordat de ruilverkaveling nog niet was 
afgerond tijdens het schrijven van de begroting. 
René Amtink oppert de suggestie om ook in de plaatselijke bladen aan te geven dat bij ons 
klootschieten met begeleiding mogelijk is.  
Antwoord: Mensen melden zich ook veel, na het lezen van onze website, aan om te komen 
klootschieten. 
 
 
11. Commissies 
Het bestuur komt met een voorstel om een activiteiten-/ledenwervingscommissie in het leven te 
roepen, bestaande uit één bestuurslid en enkele leden met als doel meerdere activiteiten op te 
zetten en mensen te enthousiasmeren (via bijv. PR) om lid te worden of andere verenigingen de 
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mogelijkheid te bieden gebruik te maken van ons clubgebouw. Nu we lid zijn van de Sportraad 
Lochem kunnen we bij hen ook informatie inwinnen. 
Harry Dolleman stelt voor om de folder uit te breiden en in de omgeving te verspreiden. Hij 
overhandigt de folder van zijn mannenkoor als voorbeeld. Het bestuur gaat hiermee aan de 
slag. 
 
 
12. Rondvraag 
Harman Brunsveld: 
- Wordt er nog een afscheiding geplaatst bij het aangekochte stuk grond? 

Tonnie antwoordt dat de afscheiding gebeurt met linten. Bij de sloot wordt een hek geplaatst.  
Bennie Beumer: 
- Wordt het kadasterpaaltje nog vervangen? 
Marcel Nijenhuis heeft nog een rvs paal die op de plek van het kadasterpaaltje komt. 
 
 
13. Sluiting 
Diny bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en sluit om 21.15 uur de vergadering. 


